



## 2025年大屠殺受難者紀念日

美利堅合眾國總統聲明

公告

在猶太人大屠殺紀念日（猶太大屠殺日）和這一周的莊嚴紀念期間，我們緬懷那六百萬名猶太男女和兒童的寶貴記憶，他們在納粹種族滅絕政權及其合作者的暴力屠殺下喪命——這是人類歷史上最黑暗的時刻之一。我們也銘記羅姆人和辛提人、斯拉夫和波蘭血統的人民、殘疾人士、蘇聯戰俘、耶和華見證人、因性取向而成為目標的人士，以及無數其他在這場悲劇中無辜喪生的受害者。

今年早些時候，我國莊嚴紀念了奧斯維辛集中營解放80週年，並在此期間紀念了那些在納粹佔領的歐洲，母親、父親、姐妹、兄弟、女兒、兒子、祖母和祖父的生命，他們的未來被野蠻地奪走。在這些猶太人大屠殺受害者紀念日中，我們再次向每一位猶太人大屠殺倖存者致敬，感謝他們將智慧傳遞給年輕一代。今天和每一天，我們承諾保護他們的故事。

在大屠殺期間失去的生命對人類的代價永遠無法完全理解。然而，即便是在大屠殺之後，一個自決的猶太家園從灰燼中崛起，成為現代以色列國。

可悲的是，我國目睹了美國土地上幾代人以來最嚴重的反猶太主義蔓延。在2023年10月7日針對以色列的致命襲擊後，幾乎每天，猶太裔美國人都在我們的街道和公共場所受到威脅——這提醒我們，反猶太主義的毒害悲劇性地仍然存在。

因此，我的政府自豪地堅持反猶太主義在文明社會中沒有立足之地的基本真理。作為總統，我簽署了一項行政命令，指示聯邦政府利用所有可用的適當法律工具，打擊我們學校和大學校園中反猶太騷擾的爆發——包括通過驅逐違法的外國居民。我們也堅定承諾調查並迅速懲處所有在左翼反美的學院和大學中出現的反猶太歧視。

在這些猶太人大屠殺受害者紀念日中，我們反思納粹對人類尊嚴所構成的黑暗挑戰。我們珍惜所有在反猶太主義這場致命災難中喪生的人的永恆記憶。最重要的是，我們發誓永不忘記猶太人大屠殺的暴行。我們宣佈，永不再發生的意思就是現在。

因此，我，川普，美利堅合眾國總統，特此要求美國人民自2025年4月20日至4月27日，觀察猶太人大屠殺受害者紀念日，並以適當的學習、祈禱和紀念來紀念納粹死亡集中營解放的莊嚴周年，並藉此紀念猶太人大屠殺和納粹迫害的受害者，從這場暴行中汲取教訓，以確保類似的悲劇不再重演。

為此，我在此簽名，謹以證明：本公告已於2025年4月23日簽署，並且在美利堅合眾國獨立兩百四十九周年的此刻生效。

川普